
Artikel Nr. Abmessung Menge

Bühne Ideal:

Schnappverschluss, ohne Bügel 

19030

2 Schnappverschlüsse, mit Einhandbedienung 

190301

Polyamid-Innenteil, für Fuß 35x35 mm (M22)

99101

Polyamid Gewindefuß für Steckfuß, D=45 mm

19021

Kunststoffkappe, nicht verstellbar, für Aluminium-Steckfuß 45x45 mm

19026

Steckfußbühne:

Eckverbinder, Höhe 58 mm

> für Bühne Praktikus 750 und Light

99119

Steckfuß-Eckwinkel 40x40 mm

> alte Ausführung, vor 01.01.1993

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

99120a

Steckfuß-Eckwinkel 45x45 mm

> alte Ausführung, von 01.01.1993 bis 31.10.1996

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

99120

Steckfuß-Eckwinkel gerade 40x40 oder 45x45 mm, linke oder rechte Ausführung

> alte Ausführung, vor 01.01.1993

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

99121

Kreuzgriffschrauben M8x25

> für Steckfuß-Eckwinkel in alter Ausführung, bis 01.11.1996

99122

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Seite 1 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Steckfuß-Eckwinkel passend für Vierkantrohr 40x40 bis 60x60 mm

> für Praktikus-Bühnen (ab 01.11.1996) mit Stiftschraube

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

99123

Steckfuß-Eckwinkel passend für Vierkantrohr 60x60 mm

> für Dino mit Stiftschraube

> ohne Zubehör und Andruckplatte

> einschl. Befestigungsbohrungen

99123a

Steckfuß-Eckwinkel passend für Vierkantrohr 40x40 bis 60x60 mm

> für Praktikus-Bühnen (ab 01.11.1996) mit Schnellspanner

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

99123c

Steckfuß-Eckwinkel gerade passend für Vierkantrohr 40x40 bis 60x60 mm

> für Praktikus-Bühnen

> ohne Zubehör

> einschl. Befestigungsbohrungen

> mit Langloch links oder rechts (auch für Rampen geeignet, max. Steigung 12,5°)

99124

Steckfuß-Eckwinkel gerade passend für Vierkantrohr 60x60 mm

> für Dino

> ohne Zubehör und Andruckplatte

> einschl. Befestigungsbohrungen

99124a

Klemmkeil für Steckfuß 55-60 mm

> für Praktikus 750 und Multistage

> alte Ausführung, vor 01.11.1999

> 52 mm lang

99125a

Klemmkeil für Steckfuß 55-60 mm

> für Praktikus 750 und 1000, Bühnen-Trolly und Multistage

> neue Ausführung, ab 01.11.1999

> 62 mm lang

99125

Seite 2 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Klemmkeil für Steckfuß 55-60 mm

> für Praktikus Light

> 71 mm lang

99125c

Klemmkeíl für Steckfuß 55-60 mm

> für Dino

> neue Ausführung, ab 01.11.1999

> 80 mm lang (alte Ausführung 71 mm lang)

99125b

Klemmkeil für Steckfuß 45-55 mm

> für Praktikus 750, Bühnen-Trolly und Multistage

> Ausführung ab 01.07.2010

> 62 mm lang

> Bauteil ohne Zulassung
99126b

Klemmkeil für Steckfuß 38-45 mm

> für Praktikus 750 und Multistage

> alte Ausführung, vor 01.11.1999

> 52 mm lang

99126a

Klemmkeil für Steckfuß 38-45 mm

> für Praktikus 750, Bühnen-Trolly und Multistage

> neue Ausführung, ab 01.11.1999

> 62 mm lang

99126

Klemmkeil für Steckfuß 38-45 mm

> für Praktikus Light

> 71 mm lang

99126c

Seite 3 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Stiftschraube M10 mit Handrad

> einschl. Mutter M10

99127

Schnellspanner M10x35 mit Kunststoffdruckscheibe und Metallring

99123d

Bügel mit Federstütze für Eckwinkel Praktikus Light

99123e

Druckfeder  13,5,x 24,0 mm,

99123f

Stapelpuffer für Eckwinkel

99128

Haltefeder für Eckwinkel

99129

Längsstrebe für Bühnenelement "Praktikus Light", für Bühnenlänge

99123g 100 cm

99123h 150 cm

99123i 200 cm

Schraube zur Befestigung der Strebe 4,5x13

99123m Pan Head

Steckfuß-Innenteil für Vierkantrohr

19020 40x40 mm (M22)

19022 45x45 mm (M22)

19032 60x60 mm (M22)

Steckfuß-Innenteil aus Zinkdruckguss für Lastenverteiler mit Stahlgewinde

19022b 45x45 mm (M12)

19032b 60x60 mm (M12)

Seite 4 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Polyamid Gewindefuß, D=45 mm, M22, ca. +/- 1 cm höhenverstellbar

19021

Polyamid Lastenverteiler, D=80 mm, mit Stahlgewinde M22,

ca. 3 cm höhenverstellbar, mit Filzscheibe

19023

Polyamid Lastenverteiler, D=80 mm, mit Metallgewinde M22,

ca. 20 cm höhenverstellbar, mit Filzscheibe

19024

Polyamid Lastenverteiler, D=80 mm, mit Metallgewinde M12,

mit Filzscheibe, ca, 3 cm höhenverstellbar

> bei Unistage-Bühnen mit halber Mutter M12

19025

Filzscheibe 80 x 2 mm

99133

Kunststoffkappe für Nutenprofil im Teleskopsteckfuß

99130 40x40 mm

99131 53x53 mm

Kunststoffkappe, nicht verstellbar, für Steckfuß

19026 45x45x2,5 mm

19027 60x60x3 mm

19027a 60x60x2 mm

T-Nutenstein M8x18 mm, vor 01.12.2012

> für Teleskopsteckfuß 45x45 (alte Ausführung) und 60x60 mm,

   stufenlos verstellbar

19028

Handrad M 8 mit Gewindebuchse, D=40 mm

19222

Seite 5 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Seckskantmutter M8, selbstsichernd

> für Teleskopsteckfuß 45x45 (alte Ausführung) und 60x60 mm,

   stufenlos verstellbar

> einschl. U-Scheibe

99132

T-Nutenstein M8, für Teleskopsteckfuß 45x45 mm, ab 01.12.2012

19028a

Sechskantschraube M8x16, ab 01.12.2012

> für Teleskopsteckfuß 45x45 mm, stufenlos verstellbar

19222b

Sterngriffschraube M8x15 mm für T-Nutenstein M8

> für Teleskopsteckfuß 45x45 mm, stufenlos verstellbar

19222a

Sicherungsbügel für Teleskopsteckfuß mit Raster, verzinkt

19029 45x45 mm

19031 60x60 mm

Festhaltefeder für Steckfuß

99135 40x40 mm

99136 45x45 mm

Bühne Universal Hand:

Bühnenrahmen für Bühnenelement "Universal" mit Handentriegelung, 

ohne eingeschweißte Mittelstrebe und Bühnenboden

99150

Beschlag für Bühnenelement "Universal" mit Handentriegelung,

nach RAL 7030 steingrau pulverbeschichtet

> einschl. aller Zubehörteile

99151

Beschlag für Bühnenelement "Universal" mit Handentriegelung,

nach RAL 7030 steingrau pulverbeschichtet

> ohne Zubehör

99165

Zubehör Handentriegelung

> 2 Stangen und 1 Hebel mit PVC-Handgriff

> einschl. Schraube M8x50 mit Mutter

99153

 

Seite 6 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Bühne Universal Fuß:

Bühnenrahmen für Bühnenelement "Universal" mit Fußentriegelung,

mit Stopp, ohne eingeschweißte Mittelstrebe und Bühnenboden

99175

Beschlag für Bühnenelement "Universal" mit Fußentriegelung,

nach RAL 7030 steingrau pulverbeschichtet

> einschl. aller Zubehörteile

99176

Beschlag für Bühnenelement "Universal" mit Fußentriegelung, 

nach RAL 7030 steingrau pulverbeschichtet

> ohne Zubehör

99183

Zubehör Fußentriegelung

> 2 Stangen und 1 Entriegelungshebel

> einschl. Schraube M8x50 mm mit Mutter

99177

Fußhebel mit Kunststoff-Hülle

99178

Riegel für Sicherung am Fußhebel

> einschl. Blindniete

99179

Entriegelungshaken für Beschlag Fußentriegelung

99180

Stopp 20x6 mm, aus Kunststoff, mit selbstschneidender

Halbrundkopfschraube 4,8x22 mm

99181

Blattfeder mit Niete für Beschlag Fußentriegelung

99182

Schlitzrohr 20x3x928 mm, für Buchse 23,8x41 mm

99152

Buchse für Schlitzrohr

99051a 23,8x11 mm

99051 23,8x41 mm

Seite 7 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Stützbügel für Beschlag aus Rundstahl 10 mm

99154

Distanzstück für Entriegelung 15x13 mm

99155

 Linsenschraube mit Kreuzschlitz M8x20, für Scherenbeschlag

99156

Druckfeder 12x77,5 für Entriegelungsstange

99052

Entriegelungsstange 13,5x416, für Schlitzrohr

99158

Distanzscheibe

99159 40x6 mm

99160 40x4 mm

Polyamid-Fuß, für Bühnenelement "Universal" in der Größe 200x100 cm,

mit Senkung

19110

Polyamid-Fuß, für Bühnenelement "Universal" in den Größen

244x122 cm und 300x100 cm, ohne Senkung

19111

Senkschraube M8x50, Unterlagscheibe D=8,4 mm, Sicherungsmutter

M8, für Polyamid-Fuß Artikelnr. 19110

99162

Seitenarm

99163 für Stapelhöhe 15 cm

99164 für Stapelhöhe 20 cm

Gewindebolzen für Höhennivellierung

99185

Gewindeteller D=120 mm, mit Sechskantschraube und Stützwinkel

99184

Seite 8 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Bühne Unistage Basis:

Beschlag für Bühnenelement "Unistage Basis"

> einschl. aller Zubehörteile

99311

Bowdenzug komplett bestehend aus:

Nirosta-Rundlitze DIN 74984-B2,0 1.4401, beidseitige Gewindestangen

M5x40 ,aus 6kt aufgepresst, Länge 823 mm (Gesamt) mit Handschutz

99314

KU-Umlenkung für Beschlag

99332

Kunstoff-Fuß, fest, für Bühnenelement "Unistage"

99315

Bühne Unistage Profi:

Beschlag für Bühnenelement "Unistage Profi"

> einschl. aller Zubehörteile

99313

Handhebel, verzinkt (TD3252005), mit Schutzhülle

99370

Schutzhülle für Bühnenelement "Unistage Profi", aus PVC, in Farbe rot

99380

Grundplatte, verzinkt (TD1300003)

99375

Hülse für Bühnenelement "Unistage Profi", aus Kunststoff

99381

Bowdenzug für Bühnenelement "Unistage Profi" und "TOP 05"

> 1170 mm lang

99390

Entriegelungsgehäuse, aus Zinkdruckguss

99340

Entriegelungsbolzen, aus Zinkdruckguss

99345

Seite 9 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Nivellierungsbolzen (TZ3362000), mit Gewinde

99350

Verbindungsbolzen (TZ3362001), ohne Gewinde

99355

Druckfeder 17x58 mm, für Entriegelungsbolzen

99360

Spannhülse 5x30 mm (TB0530000)

99365

Seitenarm 50x20x3x487 mm, aus Aluminium

99310

Anschlaghülse, aus Aluminium, mit halber Mutter M12

99312

Polyamid Lastenverteiler, D=80 mm, mit Metallgewinde M12,

mit Filzscheibe, ca, 3 cm höhenverstellbar

> bei Unistage-Bühnen ohne halber Mutter M12

19025

Stützbügel aus Rundstahl 10 mm, rot pulverbeschichtet

99154

Distanzscheibe

99159 40x6 mm

99160 40x4 mm

Seitenarmkappe für Bühnenelement "Unistage"

99161

Bühne Profi 140:

Bowdenzug für Bühnenelement "Profi 140", für Schere

99450 unten, 1575/1470 mm lang

99451 oben, 1625/1430 mm lang

Entriegelungsbolzen, aus Zinkdruckguss, für Schere

99352 unten

99353 oben

Seite 10 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Bühne TOP 05:

Zugbänder aus Aluminium mit Spannschloß, für Bühnengröße 122 x 244 cm

19120 1 Stück

Zugbänder aus Aluminium mit Spannschloß, für Bühnengröße 100 x 300 cm

19121 1 Stück

Stopp 20x6 mm, aus Kunststoff, mit selbstschneidender 

Halbrundkopfschraube 4,8x22 mm

99181

Schlüssel zum Entriegeln von oben

19130a ca. 40 cm lang (bis 26.06.1998)

19130 ca. 40 cm lang (ab 27.06.1998)

19131a ca. 110 cm lang (bis 26.06.1998)

19131 ca. 110 cm lang (ab 27.06.1998)

Abdeckung 33x4 mm, verzinkt

99203a bis 1998

Abdeckung 28x8,5 mm, pulverbeschichtet

99203 ab 27.06.1998

Abdeckung 35x4 mm, verzinkt

99203b ab 21.10.2008

Schnellverbinder für Bühnenelement "Universal" und "TOP 05", 

Entriegelung von oben

192431 für Spaltabstand bis 5 mm

192432 für Spaltabstand bis 8 mm

Stopp 20x6 mm, aus Kunststoff, mit selbstschneidender

Halbrundkopfschraube 4,8x22 mm

99181

Seite 11 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Stützbügelanschlag, einschl. 2 Befestigungsschrauben

99208

Zughaken für Stützbügel TYP 14

99204

Bowdenzug für Entriegelung von Bühnenelement "Universal"

(alte Ausführung Typ 14, Artikelnr. 14000), passend für eine Podestlänge

bis 220 cm, ohne Befestigungsschrauben

99205 1,5x1280 mm

Bowdenzug wie zuvor, jedoch 1,5x1780 mm

99206

Bowdenzug für Bühnenelement "Unistage Profi" und "TOP 05"

> 1170 mm lang

99390

Stützfuß für Bühnenrahmen

> einschl. Befestigungsschrauben

99207

Stellschraube für Winkelschiene

> einschl. 1 Mutter

99209

Stellschraube für Stützbügel

> einschl. 2 Muttern

99210

Unterlage für Stellschraube M16, an Bühnenecke

99211

4-fach Unterlage für Stellschrauben M16, an Bühnenpaarung

> einschl. 2 Muttern und Haltebleche

99212

Gewindeschlitten M10x80 für Bühnenelement "TOP 05",

mit 2 Bohrungen für Wandbefestigung

99140

 

Seite 12 von 13



Artikel Nr. Abmessung Menge

Artikelliste Bühnen-Ersatzteile

Zugfeder zur Höhenverstellung, für Bühnenelement "Universal"

Entriegelung von oben, Artikelnr. 14000

99226

Zugfeder zur Höhenverstellung, für Bühnenelement "Top 05"

99227

Entriegelungsmechanismus für Beschlagentriegelung,

für Bühnenelement "Top 05", nach RAL pulverbeschichtet

> ohne Befestigungsschrauben

99220

Entriegelungsmechanismus wie zuvor, jedoch für Bühnenelement

"Universal", Entriegelung von oben, Artikelnr. 14000

99221

Entriegelungsgehäuse für Bühnenelement "TOP 05", aus Zink-

druckguss, mit Bohrungen und Spannhülsen (1 St. 5x30 + 2 St. 6x30)  

99340a

Bühne Speedi:

Velourband mit Schlaufe als Transportsicherung

KU0000008

Gummifuß für Bühnenelement "Speedi", grau, mit Stahleinlage

KU0000008

Verstellbare Kappe für Bühnenelement "Speedi", D=45 mm, gummiert

150301130

Transportlenkrolle für Bühnenelement "Speedi", D=100 mm

OL1000001

Technische Änderungen vorbehalten.

Es gelten unsere AGB's nachzulesen unter www.mott.de.

Seite 13 von 13


